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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Imenovanje grofa Schonborna za 

pravosodnega ministra dela še vedno velike valove na 
političnem površji. Med tem je nov minister nastopil 
svoje ministerstvo in pomenljive so besede, katere je 
spregovoril do podanih mu uradnikov: „Po Njegovem 
veličanstvu imenovan premilostno za pravosodnega 
ministra vstopim v ministerstvo, v katerem so se zadnje 
dni spremenile nekatere osebe, čegar nameni in smotri 
pa so ostali enaki. Samo po sebi je umevno, da se kot 
člen ministerstva moram pridružiti in se bodem pri
družil njihovi politiki. 

Naloge vladinega oddelka pa, čegar vodstvo mi 
je Njegovo veličanstvo premilostno izročilo, niso poli
tične. Visoko vzvišeno je bistvo prava, visoko stoji 
nad vsem prizadevanjem strank in politiškimi borbami, 
pravosodstvo mora toraj ostati prosto o<1 vnanjih vplivov 
izrekoma od politiških, posebno pa najimenitnejši del: 
delovanje sodečega sodnika." 

S tem nagovorom udaril je novi minister izrekoma 
po poletju starega Schmerlinga in marsikaterega nje
govih pristašev in tako je prehitil one, ki so mu pre
tili po časnikih z nagajivostjo, in kaže se, da se na
sprotniki njegovi in sedajne sisteme že začenjajo po-
skrivati, se ve da ga pa bodejo toliko huje napadali 
levičarji v državnem zboru. 

O pravih uzrokih zadnjih ministerskih kriz trdi se 
stanovitno, da so to bila za čas prihoda nemškega ce
sarja nameravane pa preprečene velifconeinške demon
stracije, iz katerih so se najvišji krogi prepričali, kje 
tiče najnevarnejši sovražnici naše države in pa Habs
burške dinastije. In take dogodb« v resnici bolj pojasne 
politične razmere, kolikor še toliko ognjevitih govorov 
za domovino. 

Take dogodbe v mirnih časih kažejo, kje sme do
movina in cesar za čas nevarnosti iskati in najti svojih 
braniteljev. 

Danes prične se zopet zborovanje državnega zbora, 
dnevni red prve tojeseaske, v zasedanji po 252. seji 
je po vsem nepomenljiv, ako pa se dogodi kaj pomen-
ljivejšega, pričakujemo pa pred sklepom lista brzojav
nega poročila. 


